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                Seznamte se s nejlepšími HR událostmi roku! Představujeme vám TOP 10 konferencí a setkání zaměřených na lidské zdroje, kde můžete získat aktuální informace, sdílet zkušenosti a navázat nové kontakty v oboru. Nepropásněte příležitost být v centru dění a být informován o nejnovějších trendech v HR. 🌟🗓️🤝
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Úvod


Ve světě lidských zdrojů se toho děje opravdu mnoho. Od zavádění nových technologií až po revoluci v korporátní kultuře, dynamika tohoto odvětví je stále v pohybu. Přestože se věci mění rychle, některé události zazářily světlem tak jasným, že je těžké je přehlédnout. 😊 Jakoby pod svítilnou spíše než pod obyčejnou žárovkou, tyto události zanechaly ve světě HR nezapomenutelnou stopu. Změny v zákonech, skvosty v náborových technologiích, nebo i pouhé diskuze, které zasáhly do jádra toho, jak chápeme pracovní vztahy; to vše nás přivedlo k tomuto okamžiku. 🌟


Proto si dnes řekneme něco o Top 10 HR událostí, které definují, nebo spíše redefinují, jak vnímáme svět lidských zdrojů. 📜 Tyto klíčové momenty nejsou jen vodítkem, kde jsme byli, ale také ukazatelům, kam směřujeme. ⏩ Sledujte s námi těchto deset milníků, ať už vám přinesou inspiraci, nové perspektivy nebo třeba jen potvrzení toho, že HR je odvětví plné dynamiky a inovace. 🌱


1. HRko


Platforma pro organizování společenských událostí s názvem "HRko" byla zřízena v roce 2017. Jejím primárním cílem je organizace networkingových setkání, která podporují vzájemnou komunikaci a spolupráci napříč různými firmami. Tato setkání jsou skvělou příležitostí pro lidi, kteří se zajímají o lidské zdroje, ať už jsou to manažeři, personalisté, zástupci firem nebo kouči. Cílem je vytvořit přátelskou atmosféru, kde si můžete navázat nové kontakty a spolupráci s ostatními účastníky. Mezi firmy, které se pravidelně účastní těchto setkání, patří například Jobka, Benefit Plus, Personal Hoffman a Fabis.


Účastníci těchto akcí mohou očekávat bohatý program. Kromě možnosti seznámit se s mnoha profesionály z oboru, je součástí také informační a vzdělávací část, v níž se mohou účastníci dozvědět novinky a trendy v oblasti HR. Vstupné zahrnuje přístup do všech částí akce, kompletní občerstvení, účast na workshopech a přednáškách.


Pro ty, kteří hledají konference v oblasti lidských zdrojů, ale chtějí méně formální a více uvolněnou atmosféru, představují akce HRko vhodnou alternativu. Tato konference se pravidelně odehrává v Ostravě během podzimu. Vstupenky mají omezený počet a cenové rozpětí se pohybuje mezi 4 000 a 7 000 Kč. Je důležité upozornit na fakt, že vstupenky se obvykle prodávají velmi rychle a jejich počet je limitován. Zájemci by proto měli sledovat nabídku vstupenek s předstihem.


2. Evolve Summit


Konferenční event názvem Evolve Summit, založený v roce 2015, je zaměřen na organizaci odborných a networkingových akcí, jež se konají především v Brně. Každý podzim se na těchto akcích setkává několik desítek řečníků. Většina z nich jsou významní zástupci renomovaných společností či jejich jednatelé, mezi které patří například zástupci firem Benefit Plus či Tymbe. Kromě tradičních oblastí lidských zdrojů a vedení společnosti zde můžete narazit i na přednášející z oborů jako je mentoring, copywriting či fyzioterapie.


Evolve Summit je ideální volbou pro všechny, kdo hledají odborně zaměřenou konferenci v oblastech jako HR, finance či strategie vedení firmy. Pokud však nemáte možnost se akce zúčastnit, nebo jste nějakou přednášku zmeškali, můžete si prostřednictvím webu EvolveSummit.cz za poplatek zakoupit přístup k audioknihám z přednášek a vzdělávat se tak v pohodlí svého domova. Tyto záznamy nabízí až 75 hodin odborného obsahu. 


Jedním z tradičních momentů akce je závěrečná AfterParty. Všichni účastníci se zde setkávají, aby si společně užili večer s živou hudbou a občerstvením až do 22 hodin. Je to ideální příležitost pro navázání nových kontaktů a utužení stávajících vztahů. Letošní ročník, který je naplánován na 02.11.2023, se bude věnovat zejména otázkám změn v pracovním prostředí a obchodních zakázkách v důsledku pandemie Covid-19.


3. Profesia Days


Událost Profesia Days, kterou nalezneme na webové stránce profesiadays.cz byla spuštěna poprvé v roce 2021 po záštitou webového portálu Profesia, která se specializuje na inzerci pracovních míst. Již od svého založení v roce 2007 se stal v České republice důležitým hráčem na trhu práce, zejména pro společnosti hledající uchazeče z ciziny.Na tomto místě můžete najít informace o Veletrhu Práce, který se koná na třech místech: v Praze, Košicích a Bratislavě. Denně tento veletrh navštíví přibližně 4 500 zájemců. 


Konkrétně v Praze se další ročník Profesia Days očekává až na konci roku 2024. Pokud byste měli zájem o setkání s firmami a seznámení se s jejich nabídkou v živém prostředí, Košice a Bratislava vás přivítají v druhé polovině září 2023. Zde se můžete těšit na prezentace firem, jako jsou Arriva, Eures, Forvia Hella a Slovak Telekom. V rámci programu budou probíhat kromě přehlídek také workshopy v rámci Skill Labs či Session, v nichž si můžete vyzkoušet různé dovednosti a profesní role nabízené společnostmi. 


Vstup na tuto přehlídku zaměstnavatelů je bezplatný. Přesto je nutné mít vstupenku, jinak vám nebude umožněn vstup na akci. Pokud byste jako společnost měli zájem se prezentovat na tomto veletrhu a zvýšit tak viditelnost a prestiž svého brandu, stačí navštívit webové stránky profesiadays.cz. Zde najdete vše potřebné k registraci a rezervování si vhodného místa, což vám usnadní přehledná mapa dostupná online.


4. HR forum


Od roku 2016 HR forum zajišťuje události, kde společnosti mají možnost prezentovat své značky a navázat nová obchodní partnerství. V průběhu roku se koná řada těchto událostí, při kterých se návštěvníci mohou setkat se zástupci velkých firem, jakými jsou ČSOB, O2 či McDonald's, ale také méně známými mezinárodními subjekty, např. Kyndryl nebo Foxconn CZ s.r.o. 


Vstup na tyto akce je obvykle zpoplatněn, přičemž cena vstupenek je stanovena podle doby jejich zakoupení. Na těchto akcích se návštěvníci mohou seznámit s fungováním různých společností, diskutovat se zástupci firem, nebo se zúčastnit různých workshopů. Kromě toho je možné získat inspiraci od řečníků, kteří se zaměřují na aktuální témata v oboru lidských zdrojů, a to jak pro nováčky v oboru, tak pro zkušené odborníky. Po ukončení každé události je možné na portálu HR Forum najít fotografie a prezentace řečníků. Pro ty, kdo preferují obsahově bohaté akce s množstvím informací a novinek z oboru HR, jsou tyto události ideální volbou.


Společnost HR Forum, založená v roce 1993, je významným hráčem v oblasti lidských zdrojů v České republice. Jeho existence nejen podtrhuje důležitost této oblasti, ale také odrazuje mnohaletou práci a odhodlání jeho zakladatelů. Tento portál je součástí profesní neziskové organizace, jejímž cílem je sjednocovat specialisty zaměřující se na řízení a rozvoj lidských zdrojů v různých institucích a společnostech. 


5. Moderní Personalista


Konferenční událost Moderní Personalista, které se začalo pořádat pod záštitou Nakladatelství FORUM roku 2022, se zaměřuje na pořádání konferencí pro širokou škálu profesionálů v oblasti lidských zdrojů. Mezi hlavní cílovou skupinu patří personalisté, HR manažery, náboráři, specialisté v oblasti interní komunikace, vedoucí týmů, vrcholové manažery organizace a všechny, kteří mají zájem o networking v HR komunitě. 


Kromě svého webového portálu je společnost také aktivní na LinkedInu, kde pravidelně sdílí aktuality a nové trendy v oblasti lidských zdrojů. Web nabízí rovněž fotografie a videa z předchozích ročníků konference Moderní Personalista. Tato akce se koná jednou za rok, konkrétně v prosinci, přičemž každý rok je věnován jinému tématu. Tématem letošního ročníku 2023 je "Personalista v době krize". Místo konání bude Hotel Olympik v Praze. 


Návštěvníci konference mohou očekávat širokou škálu přednášek, možnost konzultací s odborníky a známými řečníky v oboru. Bude také příležitost setkat se s členy HR komunity z LinkedInu, kteří pravidelně uspořádávají networkingové akce a kteří budou také zastoupeni na konferenci. Některá z hlavních témat zahrnují například "Odměňování a motivace v kontextu rostoucí inflace" či "Optimalizace HR příspěvků na sociálních sítích pro maximální viditelnost".


6. SIC Konference


Středočeské inovační centrum (SIC) se specializuje na propojování výzkumných center a komerčních společností. Jako součást svého poslání organizuje každý podzim SIC Konferenci. Tato akce má za cíl přinášet aktuální informace o novinkách v oboru, inspirovat účastníky a poskytnout jim praktické rady, jak získat konkurenční výhodu v rychle se měnícím prostředí.


Hejtmanka Středočeského kraje, paní Petra Pecková, podporuje konferenci, která nabízí panelové diskuse o financování inovací a nejnovějších technologických trendech. Účastníci konference mají také jedinečnou příležitost konzultovat své projekty s odborníky v oboru, kteří jsou připraveni poskytnout odborné rady a zpětnou vazbu.


Pokud máte zájem o inovace, technologické novinky a oblast umělé inteligence, tato konference je ideální příležitostí pro vás. Nabídne vám hluboký vhled do aktuálních trendů, možnost setkat se s potencionálními obchodními partnery a klienty a rozšířit svou profesní síť díky networkingovým příležitostem.


7. HR Week


HR Week Global je významným evropským hráčem v oblasti lidských zdrojů, ačkoliv v České republice ještě není tak známý. Toto pětidenní podzimní setkání každoročně přiláká více než deset tisíc účastníků z celé Evropy, kteří se zde mohou setkat s předními řečníky a zástupci významných společností. 


Co dělá HR Week Global unikátním, je jejich důraz na kvalitní zaznamenávání akce. Vstupenky poskytují účastníkům přístup k vysokokvalitním fotografiím, videím a audiovizuálním záznamům akce. Ačkoli se akce tradičně koná v Londýně, účastníci se mohou připojit online, což činí událost snadno dostupnou pro mezinárodní komunitu. 


V průběhu pěti dnů se účastníci mohou těšit na bohatý program. První den je obvykle zaměřen na strategické plánování v HR, zatímco následující dny se zaměřují na různá specifická témata, jako je HR development nebo propojení práce s byznysem prostřednictvím her. Mezi řečníky patří zástupci známých světových společností, včetně Coca-Coly, Erste Bank, Cetin, Jysk a Lidlu. 


Vstupenka na toto mezinárodní setkání je cenově dostupná - za cenu 199 eur (přibližně 4 900 Kč), a za tuto cenu mohou účastníci získat přístup k obrovskému množství informací a možností pro networking.


8. Unleash World 


Jedna z největších světových HR konferencí Unleash World je jedním z předních hráčů v oblasti lidských zdrojů, rekrutace a vzdělávání. Každý rok v říjnu se v Paříži koná dvoudenní událost, která se zaměřuje na tyto oblasti a přiláká zhruba sedmnáct tisíc účastníků během jednoho dne z celého světa. 


Hlavním sponzorem a organizátorem této události je společnost Unleash Group LTD, která je od roku 2012 lídrem v oboru HR. Jejich globální dosah a kvalita služeb je známá po celém světě, a proto nejsou pouze na špici v návštěvnosti, ale také v hodnocení poskytovaných služeb. 


Událost nabízí bohatý program složený z workshopů, kde mohou firmy představit své novinky v oblasti IT a virtuální reality. Konferenční část události přiláká řečníky z různých oborů, včetně vysokých vedoucích pracovníků, talentových skautů a dokonce i sportovních legend. Mezi tyto řečníky patří zástupci světových značek jako L´oreal, OpenExO, Spotify a Ubisoft.


Kromě edukačního obsahu je tato událost také skvělou příležitostí pro networking. Účastníci mohou navázat kontakty s potenciálními partnery nebo klienty, inspirovat se světovými trendy v oblasti HR a získat cenné informace, které jim pomohou v jejich kariérním růstu. 


Bez ohledu na to, zda jste noví v oboru HR nebo zkušení profesionálové, nebo zda pracujete pro malou či velkou společnost, tato událost nabízí něco pro každého. Je to ideální příležitost pro ty, kteří chtějí rozšířit své obzory, získat nové informace a inspirovat se od nejlepších v oboru.


9. Strojírenský Veletrh


Veletrhy Brno a.s. jsou renomovanou a největší veletržní správou ve střední Evropě. Ročně se v její režii na brněnském výstavišti odehrává zhruba padesátka veletrhů a stabilně na ně zamíří zhruba milion návštěvníků. V roce 2018 výstaviště zaznamenalo rekordní návštěvnost 1 250 000 návštěvníků. Jedním z nejvýznamnějších počinů společnosti je Mezinárodní strojírenský veletrh, uznávaný jako evropský průmyslový veletrh. Největším veletrhem je pak komplex zemědělských a lesnických veletrhů Techagro. Významné jméno z celosvětového hlediska si vybudoval veletrh bezpečnostní a obranné techniky IDET. Výstaviště je rovněž místem konání významných kongresů s doprovodnými výstavami, sjezdů, plesů, sportovních akcí, setkání politiků nebo festivalů a koncertů. V roce 2007 zde vystoupili například Rolling Stones.


Tato akce je zaměřena pro společnosti, které jsou klíčově zapojeny v oblasti strojírenství a elektrotechnického průmyslu. Nosným oborem je však obrábění a tváření. Hlavním tématem MSV je Průmysl 4.0 a digitální továrna, tedy digitalizace výroby, jeden z hlavních směrů inovačního procesu. Mezi další zvýrazněná témata patří cirkulární ekonomika – nakládání s materiálními zdroji.


Personalisté a agentury, které se specializují na nábor v průmyslu, tak na těchto veletrzích mohou nalézt obrovský potenciál. Nejenže mohou navázat kontakty s průmyslovými společnostmi, které hledají kvalifikované pracovníky, ale také se setkat s odborníky, kteří hledají nové kariérní příležitosti. 


Proto, pokud jste personalista, ať už začínající nebo zkušený, účast na těchto veletrzích může být klíčová pro rozšíření vaší sítě kontaktů, získání nových klientů a posílení vaší pozice v konkurenceschopném odvětví HR. V dnešním globalizovaném světě je osobní kontakt a networking stále nepostradatelný, a veletrhy jako MSV jsou ideálním místem k jeho rozvíjení.


Na Strojírenský veletrh je možné se dostavit celoročně hned několikrát, témata jsou různorodá a partneři akcí se také velmi často mění, každopádně vstup na akci je pro návštěvníky vždy zdarma. Pokud máte jako společnost zájem o účast na takovém veletrhu a pohybujete se v dříve zmíněné oblasti, doporučujeme se registrovat minimálně rok dopředu, jelikož se tyto akce velmi rychle zaplňují.


10. Happiness Work


Happiness Work je aktivní od roku 2015 a specializuje se na organizaci událostí na území České republiky. Tyto HR události se pravidelně konají v Kongresovém centru Praha. Tento projekt je považován za jednu z vedoucích akcí v oblasti lidských zdrojů, a je určen všem, kdo mají zájem o problematiku vztahů mezi zaměstnanci ve firmách. 


Jedná se o každoroční podzimní akci, kterou navštíví tisíce lidí z různých oborů. Účastníci mají příležitost získat aktuální informace z uplynulého roku, seznámit se s novinkami z oblasti HR a pracovního práva, navázat nové obchodní a partnerské vztahy či se setkat a vyslechnout přednášky od renomovaných řečníků a odborníků v oboru, jako jsou například Mark C. Crowley, Šárka Strachová nebo Jos de Blok. Mezi partnery akce a společnostmi, na které na akci narazíte se často objevují zástupci těchto firem, například Česká spořitelna, Ferring léčiva nebo Coaching prosperity.


Akce je navržena tak, aby trvala jeden den, přičemž na konci dne se účastníkům nabízí možnost účasti na Afterparty. Toto setkání poskytuje příležitost pro hlubší navázání kontaktů s potenciálními partnery a klienty, ale také je zde možnost jednoduše relaxovat v přátelské atmosféře s živou hudbou a společností ostatních účastníků.


Závěr


Po prozkoumání nejvýznamnějších HR událostí uplynulého období je zřejmé, že lidské zdroje procházejí dynamickými změnami a adaptacemi. 😀 Každá z těchto deseti událostí ukázala, jak důležité je pro organizace být v souladu s aktuálními trendy, přijímat inovace a současně dbát na tradiční hodnoty lidských zdrojů. 🌟 


Mnoho z těchto událostí se soustředilo na zlepšení pracovních podmínek, zvýšení efektivity a produktivity týmu či hledání nových způsobů, jak motivovat a rozvíjet zaměstnance. 👩💼👨💼 Je jasné, že HR nyní hraje klíčovou roli nejen v náboru a výběru nových talentů, ale také v udržení a rozvoji stávajících pracovníků. 


Technologie a digitalizace přinesly nové výzvy, ale zároveň i nové příležitosti. 🖥️💡 Je tedy nezbytné, aby HR odborníci nejen reagovali na tyto změny, ale také je aktivně tvořili a formovali, aby byli vždy o krok napřed. 


V závěru můžeme konstatovat, že byť se HR obor stále vyvíjí, jedno zůstává neměnné: lidský faktor a jeho potenciál. 🌍💚 Ať už jde o inovační technologie, nové strategie nebo adaptace na globální změny, klíčem k úspěchu v oblasti HR je a vždy bude chápat a valorizovat jedinečnost a schopnosti každého jednotlivce. 


Doufejme, že nadcházející období přinese další inspirující HR události, které budou posouvat hranice možného a bude nás motivovat k dalšímu růstu a rozvoji. ☺️🚀


 


Publikováno 4. října 2023


                    
					Autor: Daniel Haša

                        
                            Profesionál v oblasti lidských zdrojů s důrazem na strategické plánování a optimalizaci týmové kultury, klientský poradce.
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                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
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        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:

        
	
		
				
					
						Seřizovač/ka linek pro medicínský průmysl mzda až 43 000 Kč!
					
				

			
			

		


		
				Horšovský Týn
				
	
						Manuvia Job s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Servírka/číšník
					
				

			
			

		


		
				Bílina
				
	
						Miroslav Demeter
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 27. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič vysokozdvižného vozíku
					
				

			
			

		


		
				Olomouc
				
	
						Springs Energy s.r.o. v likvidaci
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ergoterapeut/ergoterapeutka
					
				

			
			

		


		
				Horní Beřkovice
				
	
						Psychiatrická nemocnice Horní Beřkovice
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kvalifikovaní pracovníci pro pěstění a ošetřování lesa
					
				

			
			

		


		
				Černovice, Chomutov
				
	
						MEGAKRIS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						PROJEKTANT DOPRAVNÍCH STAVEB | 13. a 14. plat
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Klempíř, pokrývač
					
				

			
			

		


		
				Letovice
				
	
						Střechy  Janků, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 21. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha ostatních zařízení na zpracování kovů
					
				

			
			

		


		
				Žirovnice
				
	
						DETAIL Partner s. r. o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor
					
				

			
			

		


		
				Modřice
				
	
						MEGATECH Industries Brno s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 11. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						HOSPODYNĚ V DOMÁCNOSTI A CHŮVA - Kontak: e-mailem: eva.thieulle@gmail.com
					
				

			
			

		


		
				Mořina
				
	
						Eva Thieulle
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Seřizovač - Volné Víkendy
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						AC Jobs / Advantage Consulting
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						DĚLNÍCI V OBLASTI VÝSTAVBY BUDOV - Kontakt: telefonicky.
					
				

			
			

		


		
				Mořina
				
	
						Carpatia build s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektrikář/-Ka
					
				

			
			

		


		
				Most
				
	
						ECOMATIC SYNERGY s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Lékaři bez atestace (kromě oborů praktického lékařství)
					
				

			
			

		


		
				Roudnice nad Labem
				
	
						Nemocnice Roudnice nad Labem s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 27. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Bosch Powertrain • pracovník na CNC • náborový bonus
					
				

			
			

		


		
				Jihlava
				
	
						LEPŠÍ PRÁCE s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchařka
					
				

			
			

		


		
				Jihlava
				
	
						Marie Cejnková
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 31. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní dělníci výrobků z kovů
					
				

			
			

		


		
				Slaný
				
	
						LTL Group s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Test Engineer
					
				

			
			

		


		
				Ráječko
				
	
						Tyco Fire & Security Czech Republic s.r…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní prodavači
					
				

			
			

		


		
				Rozvadov
				
	
						Ngo DM s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Skladník
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						MONTYCON gastro, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavební klempíři
					
				

			
			

		


		
				Vážany, Uherské Hradiště
				
	
						Richard Vaďura
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič sk. C
					
				

			
			

		


		
				Beroun
				
	
						EXVER FOOD, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Prodavači smíšeného zboží
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						Van Thang Cao
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Asistent prodeje (ž/m), Ostrava - Zábřeh, kratší úvazek
					
				

			
					Nutně vás hledají
			

		


		
				Ostrava
				
	
						Kaufland Česká republika v.o.s.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Zkrácený úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
					Nutně vás hledají

			

		

	
	
		
				
					
						Štukatér
					
				

			
			

		


		
				Slapy, Tábor
				
	
						Lukáš Vaňásek
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Seřizovači A Obsluha Konvenčních Dřevoobráběcích Strojů
					
				

			
			

		


		
				Zdice
				
	
						PILA POKORNÝ, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní dělníci na stavbě
					
				

			
			

		


		
				Chlumčany, Plzeň-jih
				
	
						D - beton s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Skladník
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						M.B.KERAMIKA spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Skladník - manipulant VZV
					
				

			
			

		


		
				Újezdeček
				
	
						AIB KUNSTMANN Steel s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 26. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný skladník
					
				

			
			

		


		
				Pavlov, Kladno
				
	
						JUTAP s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						SEŘIZOVAČ I Údržbář výrobních linek
					
				

			
			

		


		
				Kyjov, Hodonín
				
	
						Project Controls, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Komunální pracovníci
					
				

			
			

		


		
				Netvořice
				
	
						Městys Netvořice
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 22. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Šéfmontér
					
				

			
			

		


		
				Homole
				
	
						STAVOKLIMA s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Vedoucí finančního odboru Městského úřadu Dobřany
					
				

			
			

		


		
				Dobřany, Plzeň-jih
				
	
						Město Dobřany
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 7. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní dělníci
					
				

			
			

		


		
				Valašské Meziříčí
				
	
						AZ práce s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 11. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník v maloobchodu
					
				

			
			

		


		
				Vyškov
				
	
						Mi & Vi Plus s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Optometrista
					
				

			
			

		


		
				Poděbrady
				
	
						DR. OPTIK s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 11. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kvalifikovaní stavební dělníci *
					
				

			
			

		


		
				Valašská Bystřice
				
	
						COMMODUM, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Maséři (kromě odborných masérů ve zdravotnictví)
					
				

			
			

		


		
				Kutná Hora
				
	
						Malee Thai s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Referent/-Ka
					
				

			
			

		


		
				Litvínov
				
	
						SUTOR Global s. r. o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Automechanik
					
				

			
			

		


		
				Nymburk
				
	
						AMV - autoprodej s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha CNC vrtacího a nářezového centra pro truhlářskou výrobu
					
				

			
			

		


		
				Prosiměřice
				
	
						Truhlářství ZdeNo, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 1. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obráběč Kovů - Soustružník
					
				

			
			

		


		
				Opava
				
	
						Armatury KLAD, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Učitel/ka I.st.ZŠ
					
				

			
			

		


		
				Jeseník
				
	
						Základní škola Jeseník, příspěvková…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 31. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Referent/ka oddělení personalistiky
					
				

			
			

		


		
				Havlíčkův Brod
				
	
						P L E A S s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Učitelé na 2. stupni základních škol
					
				

			
			

		


		
				Liberec
				
	
						Dětský diagnostický ústav, středisko…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 30. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič Sk. B
					
				

			
			

		


		
				Březník
				
	
						Michal Vyskočil
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Praktická Sestra
					
				

			
			

		


		
				Opava
				
	
						Česká katolická charita
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Finanční účetní - Ekonom (m/ž) - mzda až 60 000 Kč
					
				

			
			

		


		
				Líšťany, Plzeň-sever
				
	
						Stavitelství Kamínek s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeč
					
				

			
			

		


		
				Česká Lípa
				
	
						HB ENERGOMONT, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 20. února
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                    	Kontakt
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                        Užitečné informace

                        	Vytvořit životopis
	Poradna
	Slevové kupony
	Testy
	Výpočet čisté mzdy
	Výpočet nemocenské
	Výpočet daně z příjmu
	Výpočet podpory v nezaměstnanosti
	Výpočet odchodu do důchodu
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                        	Hledám zaměstnance
	Vložit nový inzerát
	Ceník služeb
	Recenze


                    

                
                

            

        

    

    
        
            

    Top lokality práce

    	Český Krumlov
	Zlín
	Chrudim
	Jihlava
	Chomutov
	Děčín
	Olomouc
	Rychnov nad Kněžnou
	Valašské Meziříčí
	Louny




    Top lokality brigády

    	Frýdek-Místek
	Velká Dobrá
	Havířov
	Liberec
	Jedovnice
	Žižkov, Praha
	Plzeň
	Vršovice, Praha
	Hranice, okres Přerov
	Most




    Top profese

    	Kontrolor / kontrolorka kvality
	Recepční
	Potravinářský dělník / dělnice
	Inženýr / inženýrka kvality
	Tester
	Obsluha strojů
	Provozní ředitel / ředitelka (COO)
	Manažer / manažerka logistiky
	Obsluha lidí
	Makléř / Makléřka




    Top společnosti

    	Lead - Project Advices s.r.o.
	SH Job Partners s.r.o.
	Vodňanská drůbež, a.s.
	Skanska a.s.
	Kaufland Česká republika v.o.s.
	McDonald`s ČR spol. s r.o.
	XLCZ Nábytek s.r.o.
	CRI ameba.eu, s.r.o.
	Adient Czech Republic s.r.o.
	UNEX a.s.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	pandemie
	pracovní úraz
	výkon
	zahradnictví
	personální oddělení
	práce
	LMC
	připojištění
	značka
	Talentico





    
            Zajímavé odkazy
    

    	KFC LETIŠTĚ- přijme nové posily do týmu! (od 117,-/hodinu)
	Mistr ve výrobě
	Skladový manipulant - 159,-/ hod.
	Pomocná síla do kuchyně- mytí nádobí
	Pracujte jen o víkendech a mějte mzdu přes 20 000 Kč/měsíc
	Administrativní pracovník v eshopu
	Obsluha/Servis
	Sezónní Sběr Ovoce - Ubytování, Strava, Doprava Zdarma
	Prodavač/ka pokladní  Sinsay Oaza Kladno - NOVÁ PRODEJNA
	Specialista/ka péče o klienty - Tábor




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Prodejce v T-Mobile v Benešově - plat až 45 tisíc/měs.
	Kuchař/ka v restauraci Kuchyň na hradě
	CLEANER Automyčka Express / Nákupní centra PRAHA
	Prodavač/ka v cukrárně
	Stavební dělník, strojník
	Plánování směn dle tvé potřeby, to je práce v KFC Fáblovka.
	Junior Consultant - Jihlava
	Traktorista, ošetřovatel skotu
	Technický konzultant bezpečnosti IT/OT technologií
	Vedoucí kuchyně Bageterie Boulevard Praha




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Asistent/ka prodeje - New Yorker Campus Brno
	Asistentka jednatele společnosti Milwaukee center HK
	*** Hledá Se Chůva Do Dětské Skupiny - Provozní ***
	Řidič sk. C
	Operátor výrobní linky, mzda 36.000 Kč, NP 30.000 Kč, stravenky (A235)
	Provozní manažer kavárny
	Obsluha svářecího stroje
	SERVISNÍ TECHNIK(ČKA) pro dílenský servis  | Velké Bílovice
	STEVARD/KA ve vlaku 25000-35000 Kč (nástup v Praze)
	VELKÁ EXPANZE SINSAY - Vedení prodejny Retail Park Úvaly




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 192 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 151 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 53 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 93 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 139 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 171 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 140 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 181 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 183 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 87 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 189 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 133 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 53 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 171 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 200 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 43 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 48 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 41 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 51 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 38 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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